Вариант 1.

Часть I.

При выполнении заданий А 1 –А3 выбрать верный ответ  
А 1. Найдите значение  выражения    3х-1   при   х = -2.

1) -7                  2) 7                  3) 5                  4) -5

А 2. Один из смежных углов острый. Каким является другой угол?

1) нельзя определить     2) острый    3) тупой      4) прямой

А 3. Выполните умножение: 
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Часть 2. При выполнении заданий В1-В5 записать ответ
В 1. Упростите выражение 
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 В 2. Точка М является серединой отрезка АВ. Найдите АВ, если   АМ=3,48 дм.

 В 3.  Раскройте скобки:     5,8у - (- 4,06у+5).

Часть 3

 При выполнении заданий С1-С2  запишите номер выполняемого задания, подробное решение и ответ.

С 1. Вычислить рациональным способом значение выражения                                              

                                       47² - 3²
	27²+ 2 ∙ 27 ∙ 13 + 13²


Вариант 2.

Часть I.

При выполнении заданий А 1 –А3 выбрать верный ответ  
А 1. Найдите значение  выражения    -3х+1   при   х =  2.

1) -7                  2) 7                  3) 5                  4) -5

А 2. Один из вертикальных углов   острый. Каким является другой угол?

1) нельзя определить     2) острый    3) тупой      4) прямой

А 3. Выполните умножение: 
[image: image7.wmf](

)

(

)

7997

aa

-×+

 

1)  
[image: image8.wmf]2

8149

a

-

;                     2) 
[image: image9.wmf]2

4981

a

+

;  

3) 
[image: image10.wmf]2

4912681

aa

-+

;            4) 
[image: image11.wmf]2

4981

a

-

.

Часть 2. При выполнении заданий В1-В5 записать ответ

В 1. Упростите выражение.
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 В 2. Точка Е является серединой отрезка КМ. Найдите КЕ, если КМ=3,48 дм.

 В 3.  Раскройте скобки:        -4,03y- (8 - 2,1y)
Часть 3

 При выполнении заданий С1-С2  запишите номер выполняемого задания, подробное решение и ответ.

С 1. Вычислить рациональным способом значение выражения                                              

                                       54² - 4²

	36²+ 2 ∙ 36 ∙ 14 + 14²


Ответы
1 вариант                2 вариант
	Максимальное количество баллов 

за 1 задание
	 Всего

	
	

	Часть 1


	Часть 2 
	Часть3
	

	Задания А1 –А3
	Задания В1–В3
	 С1
	

	1 балл
	2балла 
	  3балла
	 3+6+3=12


Таблица перевода тестовых баллов в школьные оценки

	Тестовый балл
	Оценка

	1 - 5
	2

	6 - 8
	3

	9-11
	4

	12
	5
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